

Agenda

Type d'évènement : Fête locale - Commune : Mortagne-sur-Gironde

Nom	Catégorie	Adresse	Code postal / Ville	Contact	Dates et horaires	Tarifs
Fête des moutonniers	Fête locale	Place de la Pépinière Port de Mortagne	17120 Mortagne-sur- Gironde	05 46 08 21 00 mortagne@royanatlantique.fr	Le 30/06/2024 Le dimanche de 10:00:00 à 18:00:00	
Frairie de la Rive	Fête locale	Quai des pêcheurs	17120 Mortagne-sur- Gironde	05 46 90 60 01 05 46 08 21 00	Du 13/07/2024 au 15/07/2024 Le lundi de 15:00:00 à 22:30:00 Le samedi de 15:00:00 à 22:30:00 Le dimanche de 15:00:00 à 22:30:00	
Feu d'artifice musical	Fête locale Feux d'artifice Son et lumière	Quai des Pêcheurs	17120 Mortagne-sur- Gironde	05 46 90 60 01 05 46 08 21 00	Le 15/07/2024 Le lundi à partir de 23:00:00	
Fête du port	Fête locale	Quai des pêcheurs Quai de l'estuaire	17120 Mortagne-sur- Gironde	06 17 37 18 01 06 03 02 17 62 cfmortagne17@gmail.com	Le 17/08/2024 Le samedi de 10:30:00 à 23:30:00	
Grande foire de la Saint- Fiacre	Brocante Fête locale Braderie	Bourg de Mortagne	17120 Mortagne-sur- Gironde	05 46 08 21 00 05 46 90 60 01	Le 25/08/2024 Le dimanche de 08:00:00 à 18:00:00	